KONGEN I BODA
JAN MÅNSSONS SLÄKTFÖRENING

Släktmöte den 21 augusti 2010 i Kungsporten Huskvarna.

Deltog gjorde 130 personer.

Mötet inleddes traditionsenligt med en kortare andakt i Öggestorps kyrka kl 12.00.
Före andakten sattes blommor på minnesplatsen för Jan Månsson och på Sture Claessons grav.

En flickkör medverkade med sång och organist var Elisabet…………….

Samling skedde sedan vid Kungsporten i Huskvarna  för lunch, möteshandlingar och föredrag från ArkivDigital samt kaffeservering och möjlighet att köpa böcker m m.

MÖTESFÖRHANDLINGAR

§ 1
Öppnande
Föreningens ordförande Bo Enar Karlsson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.
§ 2

Mötes-

ordförande
Till ordförande för släktmötet valdes Bo Enar Karlsson.

§ 3

Mötes-

sekreterare
Till sekreterare för släktmötet valdes Inger Johansson.

§ 4

Justerare
Till att justera protokollet valdes Simon Gustafsson.

§ 5

Parentation
En tyst minut hölls för Stig Romelsjö som avlidit kort efter förra släktmötet 2005. Stig Romelsjö hade sedan starten 1950 lagt ner ett mycket stort arbete inom släktföreningen.

§ 6

Verksamhets-

beskrivning
Ordföranden föredrog verksamhetsbeskrivning sedan föregående släktmöte och efter godkännande lades denna till handlingarna.

§ 7

Ekonomi
Kassaredovisning hade lämnats av kassören. 2009-12-31 fanns totalt 15 055:00  i föreningens kassa.

§ 8

Revisions-

berättelse
Revisorernas berättelse föredrogs. Inget fanns att anmärka på räkenskaperna och konstaterades att handlingarna hade upprättats på ett riktigt sätt.
§ 9

Ansvars-

frihet
Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den gångna perioden.

§ 10
Val av

antalet

ledamöter
Mötet beslutade att antalet ledamöter inkl ordförande skall vara fem samt tre suppleanter. Detta enligt stadgarna.

§ 11

Val
Till ordförande valdes Bo Enar Karlsson, Bankeryd, linje VII (omval)


Ledamöter

Lars-Åke Johansson, Tenhult, linje V, (omval)


Inger Johansson, Nässjö, linje VII (omval)


Britt Karlsson, Hovslätt, linje II + III (omval)


Simon Gustavsson, Tenhult, linje VI (tidigare suppleant)


Suppleanter


Pernilla Karlsson, Malmbäck, linje V, (omval)


Birgitta Karlsson, Bankeryd, linje VII (nyval)


Göran Karlsson, Fagerslätt, linje III, (nyval)

§ 12

Val av 

Revisorer 

och

suppleanter
Till revisorer valdes Karin Hurtig Mullsjö och Arne Johansson Gnosjö (båda omval) och till suppleanter valdes Per-Magnus Rogö Habo och Fredrik Roos Solna, (båda omval)

§ 13


Val-

beredning
Till valberedning omvaldes Ann-Christine Karlsson, Forserum och Birgitta Larsson Forserum.

§ 14

Övrigt
Inga övriga frågor fanns att ta upp på mötet.

§ 15

Avslutning   Avgående ledamot Bengt Johansson, Tenhult avtackades med blommor.  

Övriga avgående ledamöter Lars Wictorin och Anna Warén hade ej möjlighet att närvara.  

Mötet förklarades därefter för avslutat.
……………………………..

…………………………

Inger Johansson

Bo Enar Karlsson

sekreterare

ordförande

Justeras

………………………………

Simon Gustavsson

Efter mötesförhandlingarna höll Niklas Hertzman ett uppskattat föredrag om ArkivDigital. Ett företag som har lagt ut landets kyrkböcker på Internet.
Niklas hade tagit fram uppgifter om Jan Månsson och hans familj på gården Boda i Öggestorp.

Släktböcker och nålar fanns till försäljning och foton och tidningsurklipp från tidigare släktmöten fanns utlagda och bordet var välbesökt av deltagarna.

